
Результаты опроса работодателей и (или) их объединений, иных юридических и (или) 

физических лиц об удовлетворенности качеством образования по образовательным программам 

среднего профессионального образования 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Выводы 

 

В рамках данного опроса работодателей  было предложено ответить на 13 вопросов. Общее 

количество опрошенных представителей работодателей составило 15 человек. Работодатели 

организаций/предприятий достаточно высоко оценивают полученные компетенции обучающихся, 

сформированные при освоении образовательной программы. Большинство респондентов считают, 

что компетенции обучающихся полностью соответствуют профессиональным стандартам. 

 

По мнению работодателей в подготовке выпускников необходимо было: 

- повысить уровень теоретических и практических знаний; 

- повысить уровень саморазвития и самоорганизации учащихся; 

- повысить уровень общей культуры. 

Общий уровень удовлетворенности (скорее удовлетворен) качеством подготовки 

обучающихся в Институте, составил 93 %. 

 

№ п/п Предложенные варианты ответов 
Соотношение в 

% 

1 Полностью удовлетворен 69 

2 Скорее удовлетворен 24 

3 Скорее неудовлетворен 7 

4 Абсолютно неудовлетворен 0 

ИТОГО:  100 


